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 الجمهـــــــــورية الجزائريـــــــــة الديمقراطية الشعبية      

 امتحان البكالويا التجريبية في مادة الرياضيـــات                             ادرار ثانوية الشهيد هتاسة حمو بأ ولاد محمود )المطارفة(

 

على المترشح أ ن يختار أ حد الموضوعين التاليين  

 الموضوع ال ول 

𝑎نعتبر العددان الطبيعيان الآتيان :      نقطة( 50) :  التمرين ال ول = 𝑏و       1436 = 2014

قليدية لكل من العددين   (1 .  3على   𝑎 , 𝑏عين باقي القسمة الاإ

𝑎تحقق من أ ن :  (2 ≡ 𝑎2015ثم اس تنتج أ ن :  [3]1− + 𝑏1436 ≡ 0[3]  .

قليدية لكل من العددين  (3 𝑎3عين باقي القسمة الاإ + 7𝑏  ,2𝑎𝑏  3على   .

𝑎بين أ ن العدد  (4 + 52𝑏  3يقبل القسمة على  .

𝑟حسابية أ ساسها متتالية   (𝑢𝑛)نعتبر    نقطة( 00) :  الثانيالتمرين  = 𝑢4  و  3 + 𝑢2 = 20  .

.   𝑢0احسب الحد ال ول  (1

.  𝑛بدلالة  𝑢𝑛اكتب عبارة الحد العام  (2

𝑆𝑛:  التالي المجموع نعتبر (3 = 𝑢0 + 𝑢1 + 𝑢2 + ……… + 𝑢𝑛

 حسب بدلالة ا𝑛 المجموع  𝑆𝑛  ثم عين قيمة العدد الطبيعي 𝑛 يكون بحيث  :𝑆𝑛 = 70  .

𝑣𝑛: كما يلي بحيث  ℕمتتالية معرفة على  (𝑣𝑛)نعتبر  (4 = 23𝑛+1

.  8هندس ية أ ساسها   (𝑣𝑛)المتتالية  بين أ ن  أ    )

𝑆:  المجموعاحسب   ب ) = 𝑣0 + 𝑣1 + 𝑣2 + 𝑣3 + …….  + 𝑣7  .

𝑓(𝑥)كما يلي :   ℝدالة معرفة على   𝑓  (نقطة 00)  : الثالثالتمرين  = −2𝑥3 + 6𝑥 − تمثيلها البياني (𝐶𝑓)و   4

لى  ; 𝑂 )معلم متعامد ومتجانس في المس توي المنسوب اإ  𝑖 ⃗⃗⃗   ;  𝑗 ⃗⃗⃗    ) . 

.عند طرفي مجال مجموعة تعريفها    𝑓نهايتي الدالة  احسب (1

ثم أ نشئ جدول تغيراتها . 𝑓أ درس اتجاه تغيرات الدالة   (2

. (𝐶𝑓)هي نقطة انعطاف للمنحني  𝑆( 0;− 4)بين أ ن النقطة  (3

.  𝑆( 0;− 4)عند النقطة  (𝐶𝑓)للمنحني  (∆) المماساكتب معادلة  (4

𝑥  :𝑓(𝑥)بين أ ن من أ جل كل عدد حقيقي  (5 = −2(𝑥 + 2)(𝑥 − ثم اس تنتج نقط تقاطع 2(1

. الفواصلمع محور (𝐶𝑓)المنحني

𝑦المعرف بالمعادلة :   (𝑑)و المس تقيم  (𝐶𝑓)تقاطع المنحني نقاط عين  (6 = −4  .

.  (𝐶𝑓) و المنحني (∆) المماسأ رسم  (7

𝑓(𝑥)حدد بيانياً عدد حلول المعادلة :  (8 = ***      انتهـــــــى الموضوع ال ول ***                             .  3−

آداب وفلسفة 3 الشعبة :    ســــاعــتان و نصف التوقيت :               هـ0543الموافق لـــ  م5500 دورة ماي           لغات  3+  أ



  

 2من  2صفحة 
 

 

 الموضوع الثاني

𝑓(𝑥)  كما يلي : ]∞+; 1[  المجال دالة معرفة على 𝑓    نقطة( 00) :  التمرين ال ول = 2 +
3

𝑥−1
تمثليلها البياني في  (𝐶𝑓)و   

 مس توي منسوب اإلى معلم  .

 اختر الاإجابة الصحيحة من بين ال جوبة المقترحة في كل حالة من الحالات التالية مع التعليل :

𝑓(𝑥)  أ   )   من الشكل :  𝑓يمكن كتابة الدالة     ( 1س  =
2𝑥−1

𝑥−1
𝑓(𝑥)  ب)        .   =

2𝑥+1

𝑥−1
𝑓(𝑥)  جـ)    .     =

2𝑥+3

𝑥−1
  . 

 من الشكل : 𝑓′(𝑥)بحيث تكتب  ′𝑓و دالتها المش تقة  ]∞+; 1[على المجال للاش تقاق  دالة قابلة 𝑓    ( 2س 

𝑓′(𝑥)   أ   )                      =
−3

(𝑥−1)2
𝑓′(𝑥)   ب)                .    =

3

(𝑥−1)2
𝑓′(𝑥)   جـ)          .    =

−1

(𝑥−1)2
  . 

 .    3    جـ)           .            2   ب)           .           ∞+   أ   )     هي :   ∞+عند   𝑓(𝑥)نهاية     ( 3س 

𝑥   أ   )   يقبل مس تقيماً مقاربًا معادلته : (𝐶𝑓)   ( 4س  = 𝑥    ب)              .     1 = 𝑦    جـ)         .    2 = 3    . 

 .     4       جـ)          .           3     ب)        .       2   أ   )   هو : 7على  38−للعدد  يةباقي القسمة الاقليد    ( 5س 

 .  6   جـ)         .    2     ب)          .   1   أ   )  : هو 8على  25𝑛عدد طبيعي غير معدوم باقي القسمة الاقليدة للعدد  𝑛   ( 6س 

𝑥  أ   ) : فاإن  4 هو 9على عدد صحيح باقي قسمته  𝑥   ( 7س  ≡ 𝑥2   ب)   .   [9]4− ≡ 7𝑥   جـ)    .  [9]7 ≡ 3[9]  . 

𝑢𝑛+1 يلي : كما ة فمعر  ليةمتتا (𝑢𝑛)نعتبر    نقطة( 05) :  الثانيالتمرين  =
1

4
𝑢𝑛 + 𝑢0 و  3 =  . 𝑛جل كل عدد طبيعي من أ   1

𝑣𝑛 : يلي  كما فة معر أ خرى  ليةمتتا (𝑣𝑛)و   = 𝑢𝑛 −  . 𝑛جل كل عدد طبيعي من أ    4

 .  𝑢1  ,𝑢2  ,𝑣0  ,𝑣1  وداحسب  الحد (1

 .   متتالية هندس ية يطلب تعيين أ ساسها (𝑣𝑛)بين أ ن  (2

 .   𝑛بدلالة  𝑢𝑛ثم اس تنتج عبارة  𝑛بدلالة  𝑣𝑛اكتب عبارة الحد العام  (3

𝑆𝑛: التالي المجموع  𝑛بدلالة  حسبا (4 = 𝑢0 + 𝑢1 + 𝑢2 + 𝑢3 + …….  + 𝑢 𝑛  . 

   نقطة( 80) :  الثالثالتمرين 

 للاش تقاق  معرفة وقابلة 𝑓التمثيل البياني لدالة  (𝐶𝑓)يمثل الشكل المقابل 

; 4−]على المجال   المماس للمنحني (∆)و ′𝑓و دالتها المش تقة  [5

 (𝐶𝑓) النقطة عند 𝐴  أ جب عن ال س ئلة التالية :  ,  بقراءة بيانية 

 .  𝑓بالدالة  0,  2−,  1−,  2 عين صور ال عداد  (1

 .  𝑓′(−2)و  𝑓′(−1)و  𝑓′(2):  احسب (2

شارة  (3 ; 4−]على المجال  𝑓(𝑥)حدد اإ 5] . 

شارة ثم  𝑓اتجاه تغيرات الدالة حدد  (4  . 𝑓′(𝑥)اس تنتج اإ

; 4−]على المجال  𝑓ت الدالة أ نشئ جدول تغيرا (5 5] . 

𝑓(𝑥)حدد بيانياً عدد حلول المعادلة :   (6 = −2 . 

𝑓(𝑥)التالية :  حل بيانياً المتراجحة  (7 > −3  . 

   .  (𝐶𝑓)للمنحني  (∆) المماساكتب معادلة  (8

                                                                                                                                                                                                                                              

 ***   التوفيق لكم أ تمنى  ـــــــ  الثاني الموضوع انتهـــــــى*** 

 

 

 المتواكل هو الشخص الذي يتغنى بأ ن الصبر هو مفتاح الفرج ،  "    يقول حكيم :           

   " الذي سيس تخدم فيه هذا المفتاح لفتحه ولا يكلف نفسه عناء البحث عن الباب            


